ERRATUM

Molecular Epidemiology of *Serratia marcescens* in Two Hospitals in Gdańsk, Poland, over a 5-Year Period

Łukasz Naumiuk, ^{1,2} Anna Baraniak, ³ Marek Gniadkowski, ³ Beata Krawczyk, ¹ Bartosz Rybak, ² Ewa Sadowy, ³ Alfred Samet, ² and Józef Kur^{1*}

Department of Microbiology, Gdańsk University of Technology, 80-952 Gdańsk, Department of Clinical Microbiology, Public Hospital No. 1, 80-211 Gdańsk, and National Institute of Public Health,

Department of Molecular Microbiology, 00-725 Warsaw, Poland

Volume 42, no. 7, p. 3108–3116, 2004. Page 3108: The article title and byline should read as given above. Pages 3108 to 3116: "Danzig" should read "Gdańsk" throughout.